

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение  
«Приданниковская средняя общеобразовательная школа»  
Муниципального образования Красноуфимский округ

РАССМОТРЕНО  
на педагогическом совете  
протокол №10 от 02.07.2021 г.

УТВЕРЖДАЮ  
директор МАОУ «Приданниковская СОШ»  
Дубовской В.Н.  
Приказ № 68.02.2021 г.

**Информационная справка о доступе к информационным системам и  
информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для  
использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья в  
МАОУ «Приданниковская СОШ»**

В образовательном учреждении педагогам и обучающимся обеспечивается доступ к сети Интернет по каналу, предоставляемому в рамках Федеральной программы (провайдер ООО "Ростелеком"). Скорость доступа в Интернет соответствует указанным в договоре с провайдером 100 Мбит/сек. Качество связи хорошее. Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет и ограничения доступа к информации, причиняющей вред их здоровью и развитию в школе действует система специализированной контент – фильтрации в соответствии с системой классификации информации запрещенного доступа. Безопасность доступа обеспечивается программой sky dns. Качество контент-фильтрации хорошее (запрещён доступ ко всем ресурсам, противоречащих целям образования). Дополнительную защиту от приема и передачи опасных и нежелательных материалов посредством сети, а также с целью блокировки всплывающих окон и другой подозрительной активности осуществляет комплексный антивирусный пакет «Антивирус Касперского», включающий в себя модули «Веб-Антивирус» и «Анти-Спам».

В школе создано единое информационное пространство, обеспечивающее эффективную социализацию школьников в условиях информационного общества.

Информационная база школы оснащена: электронной почтой; электронным журналом/дневником; выходом в Интернет; разработан и действует школьный сайт. Сайт школы имеет адаптированную версию, функционирует кнопка "для слабовидящих". Версия для слабовидящих включается при нажатии на специальную кнопку на главной странице сайта образовательного учреждения. Другого специального оснащения для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья нет. Инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья небольшой или средней степени тяжести могут пользоваться данной услугой на общих основаниях.

52 компьютера (в том числе ноутбуки, нетбуки и планшеты) школы соединены в сеть (Wi-Fi). Тип подключения к сети Интернет - по технологии ADSL. Согласно замерам скорости на сайте <https://www.speedtest.net> составляет 70.02 Мбит/с.

Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в школе действует система контент - фильтрации. Интернет безопасность организуется в школе через систему «белых списков». Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для обучающихся школы закрыт.

Доступ к информационно-телекоммуникационной сети обеспечен всем обучающимся, в том числе инвалидам и лицами с ограниченными возможностями здоровья и осуществляется при помощи учителя информатики.

Доступ имеется во всех учебных кабинетах и в библиотеке.

Доступ в кабинет информатики (расположен на первом этаже), который оборудован ноутбуками и планшетами, не сложен для лиц с ограниченными возможностями

передвижения. Имеется возможность мобильного использования нетбуков и планшетов в учебных помещениях первого этажа.